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1. Sea f : Rn −→ R una función diferenciable tal que sus derivadas parciales satisfacen lo siguiente:∣∣∣∣ ∂f

∂xi
(~x)

∣∣∣∣ ≤ K ∀i ∈ 1, 2, ..., n ∀~x ∈ Rn

pruebe que |f(~x− ~y)| ≤
√

nK ‖~x− ~y‖

2. a) Sea u : R2 −→ R una función diferenciable tal que u(x, t) cumple la siguiente ecuación

∂u

∂t
+ u

∂u

∂x
= 0 ∀(x, t) ∈ R2

x = f(t) que satisface ∂x
∂t = x(x, t), con f una función derivable.

pruebe que g(t) = u(f(t), t) constante en t.

b) Sea f : R2 −→ R diferenciable, entonces

∂f

∂x
=

∂f

∂y
⇐⇒ ∃g diferenciable tal que f(x, y) = g(x− y)

3. Sea F : R2 −→ R de�nida por F (u, v) = f(uv, u2−v2

2 ) donde f : R2 −→ R es una función diferenciable.
Pruebe que F veri�ca la siguiente ecuación:

(
∂F

∂u
)2 + (

∂F

∂v
)2 = (u2 + v2)((

∂f

∂x
)2 + (

∂f

∂y
)2)

4. a) La altura de un cono recto circular mide ho, y aumenta a una razón �ja de a por unidad de tiem-
po. El radio de la base mide ro y aumenta a una razón �ja de b. Hallar la variación de volumen
del cono, que experimenta en una unidad de tiempo.

b) Suponga ahora que r = r(t) y h = h(r(t)) encuentre h(r) para el cual no hay variación de volumen.
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